

婚前劈腿婚后出轨，“极品男”爱他作甚？

女子多次自残与妻争“夫” 妻子怜惜愿忍痛让位成全

记者 张崴/文 黄洋洋/图

“他骗了我，他一点都不在乎我”。躺在病床上的小丽呼喊着。小丽所说的他正是已相爱2年的男友小威。据悉，在与小丽相恋1年后，小威便与小红结了婚。受不了打击的小丽曾在一周前割腕，双手伤口多达十几处，并将惨不忍睹的照片发给小威现任妻子小红。3天前，小丽又大量服食安眠药。昨日下午5时许，小威带着妻子来到小丽居住的省城某小区，将小丽送往医院。



女子割腕喝杀虫剂自残一周

昨日，记者来到合肥市第三人民医院。小丽正在抢救室内洗胃。经抢救，小丽被推出抢救室送往住院部。据介绍，小丽一周前割腕，双手伤口达十多处。3天前又服下50片安眠药，被救醒后的第二天，又服下杀虫剂。昨天下午，小丽在超市买来“84”消毒液和杀虫剂等服了下去。

对此，小丽表示，男友小威欺骗了她，瞒着她和另一个女人结婚。“我很爱他，不愿为此放弃，这么做就想要把心爱的人拉回自己身边。他却对我不理不问，我现在只想死。”小丽说道。

“情敌”伸手搭救捡回一命

抢救室外，一个神情焦虑的女孩引起了记者的注意。原来，女孩正是小威的现任妻子小红。当天下午，小红和丈夫同时接到小丽喝药自杀的信息，匆匆赶到小丽家，发现她已躺在地上不能动弹，立即拨

打了110和120。

“她(小丽)是我老公的前女友，主要是因为老公和我结了婚，她心里极度难受才这么做。”小红说道。小红对小丽说道：“他就是个坏蛋！”

割腕照片踢爆丈夫外遇真相

据悉，小红和小威从高中相识相爱，相恋7年后，俩人于去年走进婚姻殿堂。“在我们结婚前4天，突然接到一个莫名短信，意思是说她才是小威最爱的女人。当时便问小威，可是他死活不承认。”小红说道。

由于太信任丈夫，小红仍与小威结了婚。婚后一年，小红经常收到短信，内容和婚前收到的短信相差无几。但小威仍予以否认。上周，连续收到小丽发来的割腕照片，实在无法忍受的小红缠着小威来到了小丽的住所。“如果今天(8月24日)不去小丽家，丈夫肯定还会继续隐瞒。也就是今天，我才第一次见到小丽本人。”小红说。据了解，结婚之后，小威仍与小丽保

持着情侣关系。

妻子心疼自残女子愿让位成全

小威今年26岁，在合肥某汽车厂工作。小丽今年21岁，老家在长丰县，至今没有固定工作。

“不要告诉他们，不要告诉他们”。听到要联系其家人，小丽情绪一下激动了起来。小红一把握住小丽的手：“不要哭，不要哭。不告诉家人就是了”。“我要和他在一起，我真喜欢他”。病床上的小丽见到小红还执意说和小威在一起。

“会的，你们今后一定会在一起！”小红果断地回答小丽。可当小红转过身，泪水禁不住地流了下来。“我和他相爱7年，没想到，他背着我却又和另外的女人在一起两年，他他他……真不是个男人了！”小红哭着说道。

目前，警方已将小威带至辖区派出所进行审问。

(文中人物均为化名)

咋恁想不开 俩花季少女都要轻生

星报讯(朱蕾 唐俊秋 记者 张崴) 小黄和小李，一个19岁，一个21岁，都是花季般的少女。昨日，她们却都想要结束自己的生命。凌晨1时，小黄从纬二路某在建工地上跳了下去，虽然保住了生命，但导致腰椎骨折。当天下午2时，龙河路某小区，小李在家持刀把自己双腕割伤。

大概凌晨1点多小黄被送进医院。在医生再三追问下，她才说出自己的名字，并把叔叔家的电话告知了医院。据了解，跳楼的女孩姓黄，今年19岁，家在河南信阳。根据她提供的其叔叔家的电话号码，记者一直拨打却未有人接听。对于小黄为何轻生，她却只字不提。

昨日下午2时许，120急救中心接到一名女子打来的呼救电话。原来在龙河路某小区内，有一名女子割腕自杀。

下午，记者在医院抢救室见到了割腕的女孩，当时，只有一名和她年龄相当的女孩照顾着她，二人之间也没有任何话语。大概下午4时，闻讯的老父亲匆匆赶来，看到病床上的孩子，老父亲禁不住流下了眼泪，其女儿看到爸爸的到来，眼眶中眼泪也如潮水般涌出。可是，不管父亲怎么询问她为何想不开，女孩却一直不愿说话。

据女孩父亲介绍，他们是肥西人，姓李，孩子在合肥工作，今年21岁。对于孩子为何选择轻生，他也表示不知情。



Audi
突破科技 启迪未来

多彩生活倒计时：5, ... 0!

万首付 利率



奥迪A3多款灵活金融方案。新一代多彩生活，即刻轻松开始。

小负担大享受，无压力生活触手可及！即日起，贷款购车客户便可享受最低首付20%（5.36万元）2年零利率或3-5年超低利率金融方案，轻松开启奥迪A3多彩生活。全款购车客户赠送一年车险。活动期间，购车即赠价值3万元装潢礼包；所有二手车置换客户赠送3次全年保养；奥迪忠诚客户赠2次全年保养。多彩礼遇，由您导演。更多活动细则，敬请垂询当地一汽-大众奥迪特约经销商。

www.audi.cn

一汽-大众